22.04.2024  ВФ ФГБОУ ВО "ИжГТУ имени М.Т. Калашникова" объявляет выборы
Декана технологического факультета 
Квалификационные требования: высшее образование, наличие ученой степени или ученого звания, стаж научной или научно-педагогической работы не менее 5 лет.
Трудовая функция (1): «Руководство учебно-научным структурным подразделением (факультет)».
Трудовая функция (2): «Преподавание по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры, аспирантуры и ДПП, ориентированным на соответствующий уровень квалификации»
Педагогические работники обязаны проходить в установленном законодательством Российской Федерации порядке обучение и проверку знаний и навыков в области охраны труда.
Рекомендуется обучение по дополнительным профессиональным программам по профилю педагогической деятельности, электронной информационно-образовательной среде - не реже, чем один раз в три года.
Особые условия допуска к работе: отсутствие ограничений на занятие педагогической деятельностью, установленных законодательством Российской Федерации.
Прохождение обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований), а также внеочередных медицинских осмотров (обследований) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Дата проведения выборов: 24 июня 2024 года.
Дата начала приема заявлений: 23 апреля 2024 года.
Дата окончания приема заявлений: 22 мая 2024 года.
Заявления и документы на участие в выборах принимаются по адресу: г. Воткинск, ул. П.И.Шувалова, д. 1, каб. 306,  с 8:30 до 17:30 (перерыв на обед: с 13:00 до 13:45).
Подробную информацию о выборах можно получить по телефону 5-11-70, или по электронной почте: kadry@vfistu.ru
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